

Comunicado nº 016/2022/FT / ENE / PPEE

Em 05 de outubro de 2022.

Para: Candidatos(as) concorrentes ao Edital Nº 22, retificado pelos editais Nº 25, 26, 27 e 28.

Assunto: alteração nas vagas.

Comunicamos que, após termos recebido a INFORMAÇÃO Nº 178/2022/DICAP/CDHO/CGGP/SAA/SE, em 04/10/2022, no qual, estipula-se a relação de candidatos(as) que se enquadram em cada tipo de vaga, conforme vínculo e lotação atual de cada servidor(a) no Ministério da Justiça e Segurança Pública, considerou-se necessário a retificação da homologação das inscrições recebidas por vaga e a convocação para apresentação oral, visto que, segundo item 9.8.8, ao qual leia-se:

Serão chamados na ordem da classificação, conforme a nota obtida na APD, o número de candidatos/as correspondente até o dobro de vagas de cada grupo.

Logo, segue-se anexo as retificações citadas.

Atenciosamente,

Coordenação do PPEE